



Инклюзивный тренинг «Навыки эффективного взаимодействия с людьми с инвалидностью»

Институт культурных программ продолжает серию мероприятий по вопросам развития социокультурной реабилитации и поддержки эффективного взаимодействия организаций сферы культуры с лицами, имеющими ограничения по здоровью. В рамках инклюзивного проекта «Многомерность культуры» в марте 2024 года в Доме народного творчества и досуга в Санкт-Петербурге пройдут тренинги для сотрудников петербургских учреждений культуры, организаторов социокультурных событий и волонтеров по подготовке к взаимодействию с людьми с особыми потребностями.

Ведущие тренингов — люди, имеющие инвалидность различных нозологий, которые простым и доступным языком расскажут участникам об особенностях лиц, имеющих особые потребности, принципах преодоления барьеров при общении с людьми с инвалидностью и построения комфортной коммуникации. Тренинги призваны значительно улучшить уровень компетентности участников, создать совершенно новый уровень возможностей для развития комфортной инклюзивной среды, а также наполнить новым, понятным каждому, смыслом требования программы «Доступная среда» и повысить уровень эмпатии в обществе.

Особенность тренингов заключается в том, что обучение ведется в двух пространствах: светлом и темном. В первом участники получают практические навыки работы с лицами с полной или частичной потерей слуха и теми, кто передвигается на инвалидной коляске. В затемненном помещении участники тренинга узнают о специфике взаимодействия с незрячими гражданами. Таким образом, прохождение тренинга дает возможность получить полный комплекс знаний и навыков по выстраиванию коммуникации с людьми с инвалидностью и проведению инклюзивных мероприятий.

Программа тренингов состоит из равнозначных между собой модулей:

- *Модуль темноты* формирование культуры общения с людьми с инвалидностью по зрению;
- *Модуль тишины* формирование культуры общения с людьми с инвалидностью по слуху;
- Модуль действий формирование культуры общения с людьми с нарушениями опорнодвигательного аппарата (правила и навыки взаимодействия с людьми, передвигающимися на колясках, а также использующими ассистивные приспособления).

Тренинги проходят в интерактивной форме, поэтому каждый участник становится действующим лицом программы. Это помогает намного быстрее, качественнее и с приятными эмоциями получить необходимые навыки.

Институт культурных программ приглашает к участию в тренингах организаторов социокультурных проектов и специалистов сферы культуры Санкт-Петербурга.

Участие в тренингах **бесплатное**, по предварительной регистрации. Для того чтобы зарегистрироваться на тренинг, просим заполнить онлайн-форму, перейдя по ссылке.

Участники, прошедшие тренинг, получат возможность посетить вечерний концерт в темноте — мероприятие, во время которого гости смогут погрузиться в мир звуков, которому не мешает визуальное восприятие артистов и окружающей обстановки.

Ведущими концертов темноте станут люди с нарушениями или полной потерей зрения. Именно они станут проводниками участников мероприятия в атмосфере полной темноты и неизвестности. Благодаря взаимодействию с ведущими, в основе которого лежит принцип безусловного доверия, посещение участниками тренинга концерта в темноте станет логическим завершением образовательной программы.

Когда?

13 марта 2024 г.

Где?

Дом народного творчества и досуга в Санкт-Петербурге Адрес: Прилукская ул., 37A, ст. м. «Обводный канал»

По всем вопросам об участии в тренингах Вы можете обращаться в Институт культурных программ:

Екатерина Кондрашова (812) 571-58-38 spbicp@mail.ru